# Association Générale des Familles 8 rue Jacques Preiss - 67600 SELESTAT ON 388 92 15 92 @ selestat@agf67. Fr agfselestat.canalblog.com f Association Générale des Familles de Sélestat

#### L'A.G.F. vous accueille aux horaires suivants :

- lundi de 14 h à 17 h

- mardi de 9 h à 12 h et de 14 h à 17 h - mercredi de 9 h à 11 h et de 14 h à 17 h

- vendredi de 14 h à 18 h

#### Le CENTRE SOCIAL ET FAMILIAL de l'Association Générale des Familles de SELESTAT a le plaisir de vous convier à son

## TRADITIONNEL REPAS FAMILIAL

au Foyer St Georges, rue du Gartfeld à SELESTAT, à 12 h 00

dimanche 11 mars 2018



#### **CENTRE SOCIAL ET FAMILIAL**

- Association Générale des Familles 8 rue Jacques Preiss - 67600 SELESTAT
- © 03 88 92 15 92
- @ selestat@agf67.fr
- agfselestat.canalblog.com
- Association Générale des Familles de Sélestat





#### Prix du menu:

- •20 € par adulte hors boissons
- •10 € par enfant de de 14 ans hors boissons

#### Pour les personnes ayant des difficultés à se déplacer :

Transport gratuit pour un aller-retour domicile - Foyer Saint Georges

→ A préciser impérativement sur le bulletin d'inscription

Une partie des recettes permettra le financement d'un séjour de proximité à des familles. Repas élaboré par de véritables cordons bleus !

Inscription avec règlement à transmettre à l'A. G. F. au plus tard pour le jeudi 1er mars 2018

### TRADITIONNEL REPA\$ FAMILIAL du 11 mars 2018

M Mme
Adresse
Localité
Téléphone
<ul> <li>s'inscri(ven)t au repas :         <ul> <li>nombre d'adultes : x 20 € = €</li> <li>nombre d'enfants : x 10 € = €</li> </ul> </li> </ul>
TOTAL du règlement à joindre à cette inscription = € □ par chèque à l'ordre de l'A.G.F. de SELESTAT □ en espèces
<ul> <li>souhaite(nt) être cherché(s) à domicile :</li> <li>oui - nombre de personnes :</li> <li>non</li> </ul>
Date / / Signature :